



12 марта 2017 года в преддверии Дня православной книги активисты молодежного объединения и ученики воскресной школы храма святого благоверного князя Александра Невского в сопровождении руководителя отдела новочеркасского благочиния по делам молодежи и миссионерскому служению, штатного клирика храма [и ерея Алексея Мошевитина](#)

и преподавателей посетили выставку «Священной мудрости бессмертные труды» в Центральной городской библиотеке имени А.С. Пушкина. Работники учреждения подготовили несколько экспозиций редчайших книг из отдела дореволюционной литературы и запасников храмов Архистратига Михаила и святых царицы Елены и царя Константина. Среди экспонатов можно было увидеть фолианты рукописных книг 15,16 веков, в том числе "Остромирово Евангелие", первую рукописную книгу, памятник славянской письменности, рукописные Библию, Псалтырь, книги Священного Писания, "Хронограф" 17 века - прародитель современной энциклопедии, и другие книжные памятники христианства.

Об этих книгах посетителям выставки рассказала Елена Гордеевна Басакевич, заведующая библиографическим отделом ЦБ имени А.С. Пушкина. Иванна Ивановна Кондратюк пригласила священника и православную молодежь храма в краеведческий отдел, где были представлены православные книги из русского зарубежья 1918-1980-х годов и современные книги православной тематики новочеркасских авторов. После вступительного слова и рассказа об экспозиции посетители с интересом, а в некоторых случаях с удивлением, рассматривали памятники литературы.

